

professional use and after trying them out, you are certain to agree with us that they really do represent the very pinnacle of contemporary breeding. We also recommend that you pay attention to their price, which is absolutely unrivalled.

Plants are well-branched, have a compact habitus and grow to a height of 25–30 cm. The crop time from sowing to blooming plants for sale is 8-10 weeks. The flowers have overlapping petals, an intense colour and diameter of 5.5-6.0 cm.

Volcano F1 plants are very resistant to diseases and stress factors. They tolerate heat, dry conditions and humidity well. They maintain their usual flower size and high colour intensity even under extreme conditions. They are perfect for use in various types of containers and also for planting in large beds.

TOP five reasons why to choose Volcano F1

- significantly larger flowers than O.P. varieties
- early and uniform flowering
- resistance to adverse weather and extreme conditions
- uniformity and compactness of plants
- a convincing price



Volcano F1 Apricot



E1061 Volcano F1 Burgundy



Volcano F1 Lavender



E1063 Volcano F1 Orchid



E1064 Volcano F1 Polka



E1065 Volcano F1 Red



E1066 Volcano F1 White



E1067 Volcano F1 Mix







